



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA  
ÁREA DE GEOGRAFIA**



**EDITAL 180/2019**

**RETIFICAÇÃO DE COMISSÃO JULGADORA**

**Onde se lê:**

“Prof. Dr. Mauto das Graças Mendonça (IFTM/Campus Uberlândia)”

**Leia-se:**

“ Prof. Dr. Mauro das Graças Mendonça (IFTM/Campus Uberlândia)”

Uberlândia, 04 de fevereiro de 2020